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3agada 1.1.1




1 cnocio

. Pospixemo kBagpaTt Ha 3
PIBHUX NPAMOKYTHUKA |
PO3MICTUMO IX B psad, SK
NoKa3aHO Ha MartoHKYy.
OTpnMaemo NMPAMOKYTHUK.




2 cnocio

. Pospixkemo kBagpaTt Ha 2
PIBHI NPAMOKYTHUKW. [1OTIiM
PO3PI)KEMO OAUH 3 LMX
NPAMOKYTHUKIB HA 2 OOBINbHI
doirypu. [lani cknagemo 1x
Tak, Wob oTpumaTu
NPSAMOKYTHUK. [Npuknag
3006paxkeHun Ha MaroHKY.




3 cnocib

. [lpoBeoemo agiaroHanb
kBagpaTta. [1oTim 3 noro 3
KyTa onyCcTUMO
nepneHanKkynap Ha
alaroHans. ani po3micTumo
doirypu Tak, ik Ha MarsitoHKY, |
OTPUMAEMO MPSAMOKYTHUK.




3agava 1.1.2




1 cnoci6

. [lpoBeoemo agiaroHanb
kBagpara. ['loTim 3
NPOTUMNEXHUX BEPLUMH, OO0
SKUX NpoBegeHa aiaroHanb,
npoBenemMo BIAPI3KM OO0
NPOTUSIEXXHUX CTOPIH TaK, SIK
NnokasaHO Ha MarltoHKYy.
OTpumaemo 2 piBHUX
NPSAMOKYTHUX TPUKYTHUKA | 2
— TYMNOMNOKYTHUX.




2 cnocio

. [lpoBeoemo agiaroHanb
KBagpara. [loTim 3 ogHiel 3
BEPLUMH, OO0 SAKNX NpoBeaeHa
AiaroHanb, npoBegemo
BIAPI3KM OO0 OBOX CYCIOHIX
CTOpPIH TakK, SIK NoKa3aHo Ha
mMantoHky. OTpumaemo 2
PIBHUX MPSAMOKYTHUX
TPUKYTHUKA | 2 —
TYMNOMOKYTHUX.




3agada 1.2.1




1.2.1.2

. [loTpibHO po3ainntn 2
CTOPOHM TPUKYTHMKA HaBMif,
a 3 — Ha 3 YaCcTUHN y
cnieBigHoweHHi 1:2:1. dani
NpoBOANMO BIApI3KKU, AK Ha
MantoHKYy | cknagaemo 3
OTpMMaHMX Iryp Keagpar.




1.2.1.1

LIs 3agava € obepHeHoto o
1.2.1.2, TOMY BUKOHYETbLCH
aHanoriyHo.




3agada 1.3




. [Onsa oTpumaHHA TPbOX
noAibHUX, ane He PiBHUX
NPSMOKYTHMKA MOTPIOHO
noainuTn KBagpar Tak, 9K Ha
MartoHKy, a cniBBIgHOLLUEHHS
CTOpiH =1,3247 ...




3agada 1.6.2




3anoBHMMO KMiTUHKM 3a TakMM NpaBuniom (Npuknag Ha
MarltoHKY):

- 1. OauH PAAOK 3anoBHOEMO HaTypalibHUMU Ynucinamiu B
nopAaAaKy 3pOoCTaHHA crnipaBa HaniBo.

- 2. [lpyrun psgok 3arnoBHKOEMO 31liBa Hanpaso.

[MpogoBxXyemo 3anoBHOBaTN TabnuLo, NOKN He
3anNUWNTLCA NOPOXHBOI KNITUHKK. LIS 3aKOHOMIpPHICTb
Oyna 3HanageHa Kapnom [layccom.




3agadva 2.1




. Big kKoxHoI BepLUMHU KBaapaTa
Ha OOHAKOBIW BIiACTaHI
BlAKIagemMo TOYKKM 3a YacoBOHO
CTpifiKo ( NpOTK YacoBsol).
[ani cnony4ynmo TOYKM Tak, AK
Ha MantoHKy. PoarnsgHemo 4
YTBOPEHI NPAMOKYTHI
TPUKYTHUKU: BOHM PIBHI 3a 2
kateTamun. OTXe, BCi CTOPOHU
YTBOPEHOIO YOTUPUKYTHUKA
piBHI. a + 3 =90°. Toagiy =
180° - 90° = 90°. OTxe,
YTBOPEHUN YOTUPUKYTHUK-

isanpaT.
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